
أماني المسكري  \أ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الأحياء  –مشروع رفع المستوى التحصيلي لطالبات الحادي عشر   

الإنزيماتوحدة   – ترجمة أسئلة من مراجع أجنبية  



أماني المسكري  \أ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



أماني المسكري  \أ  

 

 

 

 

 

 

 



أماني المسكري  \أ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



أماني المسكري  \أ  

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



أماني المسكري  \أ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



أماني المسكري  \أ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 





ملف الأسئلة المترجمة في وحدة الإنزيماتنموذج إجابة    

=  = الميل معدل التفاعل،  C 55 للمنحنى في أول ساعتين خط المماس  عن طريق حساب الميل باستخدام  -أ

 تقريبا.  2.5

ئات المادة  جزي ة  ، زادت طاقة حرك درجة الحرارة المثلى للإنزيم(نطاق )في   رةت درجة الحراداكلما ز -ب 

  ع النشطة في الإنزيماقجزيئات المادة المتفاعلة بالموت فرصة تصادم زاد، وبالتالي  المتفاعلة والإنزيم

لذلك يزداد المعدل  داد النواتج لة ، وتزالمادة المتفاع-معقد الإنزيميزداد معدل تكون وكانت أكثر تكرارا ، 

 التفاعلي.

المادة   لانتهاءوذلك ،  صل المنحنى إلى الاستقرار، أي أن معدل التفاعل يساوي صفر: ي   C  65ىالمنحن  - ج

 المتفاعلة.

 كمية المادة المتفاعلة. انتهاء  م فاعل مستمر ولم يصل إلى الاستقرار، وذلك لعدالت  :  C  55ىلمنحن ا

ؤال الأول سلا  

 

  -أ

 

 

 

 

 . حول إلى نواتج )مالتوز(لمادة المتفاعلة )النشا( ينخفض بمرور الزمن لأنه يت ن تركيز الأ -ب 

 

لسؤال الثانيا  

ج أسرع وفي درجة  ات حول المادة الناتجة إلى ن جعل ت ، مما ي ض طاقة التنشيطلأن المحفز يعمل على خف -أ

 حرارة أقل. 

لسؤال الثالث ا  

 

•  

 

 

 

 

ظ على الشكل  تعمل اليوريا كمثبط غير تنافسي، والذي يعمل على كسر الروابط الهيدروجينية التي تحاف •

 نزيم. بب تغييرا في شكل الموقع النشط وبالتالي توقف عمل الإس، مما ي ثلاثي الأبعاد للإنزيم

 

لسؤال الرابع ا  

وريت  ي ول الب محل، لأن  جابية(البيوريت من الأزرق الباهت إلى البنفسجي )نتيجة إي محلول ير لون يتغ -أ

 م للكشف عن وجود البروتينات ، ومعظم الإنزيمات عبارة عن بروتينات. يستخد

نزيم.  الإ مم لشكل الموقع النشط في فلكل إنزيم مادة متفاعلة لها شكل مت   متخصص،لأن الإنزيم جزيء  -ب 

 زانثين.ين له شكل متمم يتلاءم مع الموقع النشط في انزيم أوكسيديز الث لذلك جزيء الزان 

لسؤال  ا

 الخامس 

، وعند هذه السرعة تمتليء جميع المواقع  (Vmaxى الممكنة له )ة القصولأن الإنزيم وصل إلى السرع •

بالتالي  المتفاعلة سوف تنتظر لترتبط بالموقع النشط والنشطة للإنزيم ، لذلك عند إضافة المزيد من المادة 

 معدل التفاعل. من ن يستطيع الإنزيم أن يزيد ل

لسؤال السادس ا  

•  

 

 

 

 

 

لسؤال السابع ا  



  أكثر منفاعلة بالموقع النشط ص ارتباط المادة المت لأن بزيادة فائض من المادة المتفاعلة يزيد من فر •

 تقل درجة التثبيط.ف، ص ارتباط المثبط بالموقع النشطفر

 الموقع النشط للإنزيم  -أ

متفاعلة وبعض  بين المادة التتكون روابط مؤقته ، فللإنزيم Dموقع النشط  التلاءم مع ت  Cة تفاعلمالمادة ال -ب 

فكك المادة  م تت المادة المتفاعلة ، ث -نتج معقد الإنزيممن الأحماض الأمينية في الإنزيم، وي  Rمجموعات  

 نشط. المتفاعلة إلى نواتج وتترك الموقع ال 

ر ، لأنه يرتبط بموقع آخر غير الموقع النشط للإنزيم ، ويعمل على تغيي مثبط غير تنافسي:  Aالجزي  -ج

كل الموقع  ييرا في ش، مما يسبب تغوالتفاعلات الكارهة للماءالترتيب الطبيعي للروابط الهيدروجينية 

 مل الإنزيم. ع النشط للإنزيم ولن يتمكن من استقبال المادة المتفاعلة فيثبط

ويستطيع أن يدخل الموقع النشط للإنزيم ،  ادة المتفاعلة م، لأن له شكل شبيه بال: مثبط تنافسي Bالجزيء 

قع النشط  ط بالمويئات المثب جز تزيد فرصة ارتباط ، اعلةعلى من المادة المتفوإذا كان تركيز المثبط أ

 ، فيثبط عمل الإنزيم.  فاعلة به مانعة ارتباط المادة المت 

لسؤال الثامنا  

، وعند هذه السرعة تمتليء جميع المواقع  (Vmaxى الممكنة له )ة القصولأن الإنزيم وصل إلى السرع -أ

بالتالي  المتفاعلة سوف تنتظر لترتبط بالموقع النشط والنشطة للإنزيم ، لذلك عند إضافة المزيد من المادة 

 معدل التفاعل. من ن يستطيع الإنزيم أن يزيد ل

 Kmى ، ولا يؤثر عل Vmaxيخفض من  -ب 

 % X 100    =26.3 7.5\( 5.6 –  7.5  )النسبة المئوية للانخفاض =  -ج
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 - د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال التاسع 

 






